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1 Eksponentna enačba - vaje

1. Rešite enačbo 4x = 64.

2. Rešite enačbo 3x = −27

3. Rešite enačbo 35x−1 = 81

4. Rešite eksponentno enačbo 1
5 = 25x

5. Rešite enačbo 4x+1 = 1
16

6. Rešite enačbo: 5x+2 = 625.

7. Reši enačbo
√

64 = 16−x+2.

8. Rešite enačbo 36 : 49 = (67)x−1

9. Rešite enačbo 5x
2−3x−4 = 1.

10. Rešite enačbo

0, 3̄x = 9 : 32x

11. Reši enačbo 3x = 5x.

12. Rešite enačbo 2x−3 = 73−x.

13. Rešite enačbo 52x−6 = 32x−6.

14. Rešite enačbo 44x−1 = 3x−0,25.

15. Rešite enačbo

2
x−1
2 · 0, 5x−1 = 1

16. Rešite enačbo

100 · x
√

0, 1 = 10x

17. Rešite enačbo

0, 2−x2 · 254x+6 · 125 = 1

18. Rešite enačbo

4x+3 · 8x−3 · 163−2x = 0, 25 · 2x
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19. Rešite enačbo

32x = 8 · 3x + 9

20. Rešite enačbo 3
√

16x − 100 · 5−2 = 0.

21. Rešite enačbo

4x+2 + 4x = 68

22. Rešite enačbo

32x−1 + 3 · 32x − 32x+1 − 1 = 0

23. Rešite enačbo

253x + 56x−2 − 1252x−1 = 625

24. Rešite enačbo

3−x + (
1

3
)x−1 = 108

25. Rešite enačbo

4x−1 + 2 · ( 1

16
)1−

x
2 − 3 · 0, 25−x = −168

26. Rešite enačbo

(
2

5
)−x + (

5

2
)x+2 = 29 · 5−2

27. Na dva različna načina pokažite, da je x = −4 rešitev enačbe
√
b2−x · 3

√
(b2)x−2 = 1

b .

28. S pomočjo grafa funkcije rešite enačbo:

3−x = x + 4

29. S pomočjo grafa funkcije rešite enačbo:

2x+2 = x2 − 2x− 1

30. Grafično reši eksponentno neenačbo

2x+2 − 1 > 0
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31. Rešite neenačbo

5x−1 − 5 > 0

32. Grafično rešite eksponentno neenačbo

3x−2 < 3

33. Grafično rešite eksponentno neenačbo

4x+1 ≤ 1

4

34. Grafično rešite eksponentno neenačbo

e−x−1 ≥ 1

35. Za neko radioaktivno snov velja, da v 14 dneh razpade polovica vseh jeder N0 =
2000000, ki jih imamo na začetku opazovanja. Zapišite funkcijo f, ki opisuje število
nerazpadlih jeder v času t. Koliko jeder razpade po 56 dneh od začetka opazovanja?
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